
中学校部活動についてのアンケート（４・５・６年生）集計

１．中学生になったら部活動にはいりたいです

か

① はいりたいと思っている(84)

② わからない(20)

③ はいりたくない(12)

２．はいりたいと思っている部活動は何ですか

①剣道(3) ⑥ソフトボール(6)

②柔道(7) ⑦バレーボール(13)

③軟式野球(10) ⑧水泳(6)

④陸上(20) ⑨吹奏楽(18)

⑤卓球(15) ⑩書道(6)

３．部活動にはいる目的はなんですか。いちばん当

てはまるものを選んでください。

①体力・技術を向上させる(24)

②大会、コンクール等でよい成績を収める(23)

③友達と楽しく活動する(34)

④チームワーク、協調性、感動を味わう(14)

⑤特にない(19)

４．部活動や学校生活について心配なこと、困っている

ことはなんですか。３つまで選んでください。

①部活動の時間が短そう。日数が少なそうだ。(11)

②部活動の時間が長そう。日数が多そうだ。(40)

③部活動の先輩や他の生徒とうまくやっていけるか心配だ。(79)

④部活動の顧問や指導者とうまくやっていけるか心配だ。(33)

⑤勉強との両立がむずかしそうだ。(56)

⑥本当にやりたい種目や競技の部活動がない。(17)

⑦これらの他に部活動や学校生活の心配がある。(10)

⑧特に心配なことはない。(23)
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５．中学校に進学したときに部活動がなかった

ら、学校外で運動や文化活動の機会があれ

ば参加してみたいですか

①今はいっているクラブなどがあり、それを続けた

いと思っている。(27)

②学校外でやりたいものがあれば、条件によっては

参加してみたい。(71)

③学校外での活動に参加する気持ちはない。(14)

④その他(0)

６．部活動がなかったら、学校外でやってみた

い活動を３つまで選んでください

・陸上(16) ・剣道(3) ・柔道(8) ・野球(7)

・卓球(17) ・水泳(11) ・スキー(14)

・バスケットボール(14) ・バトミントン(42)

・サッカー(16) ・バレーボール(10)

・ソフトボール(4) ・ソフトテニス(3)

・ダンス(21) ・その他スポーツ(3)

・美術(23) ・音楽(7) ・書道(17)

・パソコン(35) ・その他文化活動(6)

７．部活動がなかったら学校外での活動の回数

の希望

①１週間に４回以上(13)

②１週間に２～３回くらい(65)

③１週間に１回くらい(17)

④２週間に１回くらい(12)

⑤月に１回くらい(3)

⑥その他(3)

８．部活動がなかったら学校外での活動の時間

の希望

①平日夕方(64) ④休日昼間(12)

②平日夜間(21) ⑤休日夕方(9)

③休日朝(4) ⑥休日夜間(2)
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自由記載欄

６．部活動がなかったら、学校外でやってみたい活動を３つまで選んでくださ

い

その他スポーツ

その他文化活動

９．今やっている活動はありますか（スポ少、クラブ活動など）

９．今やっている活動はありますか（スポ少、

クラブ活動など）

・ある(73)

・ない(40)

ドッジボール、ボクシング、スノーボード、

新聞づくり、演劇、eスポーツ、ボードゲーム、将棋

パソコンクラブ、野球、柔道、和太鼓、サッカー、水泳、書道、英会話、ダンス、

管楽器、ピアノ、マーチング、スラックライン、バレーボール、バスケットボール、

空手、英語、維新組、卓球、ボードゲーム、将棋、習字、体操、ソフトボール、

芭蕉連、剣道、陸上
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